
ACTA 	N° 	1 6 7 6 

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, siendo las dieciocho ho-/ 

ras del día seis de abril de mil novecientos ochenta y ocho, se reúnen en la Sa 

la de Acuerdos "Dr. Manuel Belgrano" del Superior Tribunal de Justicia bajo la/ 

Presidencia de su titular Dr. Oscar Inocencio De Nardo, los señores Ministros / 

doctores Raúl Antonio Filipigh, Ramón Ulises Córdova, Ariel Gustavo Coll y Jor-

ge Gerardo García Cabello, para considerar: PRIMERO: Tribunal Examinador de as-

pirantes al cargo de Oficial Superior de Segunda (ex-Jefe de Despacho) del Juz-

gado de Primera Instancia de Menores de la Segunda Circunscripción Judicial //  

-Clorinda-, eleva resultado de exámenes. Visto el Acta labrada por el Tribunal/ 

Examinador encargado de recepcionar los exámenes de aspirantes a cubrir el car-

go de Oficial Superior de Segunda del Juzgado de Primera Instancia de Menores / 

de la Segunda Circunscripción Judicial, con asiento en Clorinda, cuyo llamado / 

se dispusiera por Acuerdo N° 1664, punto 16°, ACORDARON: Tener presente el Acta 

labrada por el Tribunal Examinador y el orden de mérito confeccionado por el // 

mismo y disponer su exhibición por el término de cinco (5) días hábiles en el / 

transparente del edificio de los Tribunales de la Segunda Circunscripción Judi-

cial, con asiento en Clorinda, período por el que los exámenes y calificaciones 

respectivos quedarán a disposición de los interesados en la Secretaría del Juz-

gado de Menores de esa Circunscripción, a cuyo efecto le serán remitidos los // 

mismos. SEGUNDO: Juez de Primera Instancia en lo Civil, Comercial, del Trabajo/  

y de Menores de la Tercera Circunscripción Judicial -Las Lomitas-, Dr. Hugo //  

Luis Martínez Carranza s/Pedido. Visto la nota aludida, por la cual el magistra 

do de mención en el epígrafe, solicita se le conceda licencia por razones de sa 

lud a partir del día 4 del mes en curso; atento a lo informado por la Dirección 

Médica de este Poder, ACORDARON: Conceder al presentante licencia por razones / 

de salud, a partir del 4 y hasta el 15 del corriente mes, inclusive, con cargo/ 

de oportuna justificación. TERCERO: Oficial Principal María Rosa Campos de Gó-/  

mez s/Pedido autorización para ejercer la docencia (Nota N° 1512/88-Sec.Adm. y/  

Sup.). Visto y considerando la nota mencionada en el epígrafe; atento a lo esta 

blecido en el Acuerdo N° 1369, punto 2°, ACORDARON: Conceder la autorización so 

licitada, en tanto y en cuanto no afecte el normal desempeño de las tareas que/ 

cumple en este Poder. CUARTO: Auxiliar Norma Elizabeth Zaracho s/comunicación /  

(Nota N° 1521/88-Sec.Adm.y Sup.). Visto la comunicación efectuada por la agente 

///.. 



..// de figuración en el epígrafe, de que, habiendo desaparecido las causales / 

por las que renunciara oportunamente a la percepción del adicional "por dedica-

ción exclusiva" (V.Acuerdo N° 1658, punto 10'), cumplirá a partir del 1° del ac 

tual con las horas adicionales que establece la reglamentación vigente; atento/ 

a ello y teniendo en cuenta lo informado por Secretaría, ACORDARON: Tener pre-/ 

sente y hacer saber al señor Juez a cargo del Juzgado donde presta servicios la 

presentante y a la Dirección de Administración a sus efectos. QUINTO: Juez de /  

Paz de Mayor Cuantía N° 1, Escribano Isidoro Arauz, s/Pedido de personal (Nota/  

N' 1550/88-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota referida, por la cual el magistrado / 

mencionado en el epígrafe solicita se refuerce la dotación de personal del Juz-

gado a su cargo; atento a lo dispuesto en el punto 14° del Acuerdo N° 1674, // 

ACORDARON: Estar a lo allí resuelto. SEXTO: Primeras Jornadas Nacionales del //  

Ministerio Público. Visto la invitación recibida para participar del evento de/ 

referencia, a llevarse a cabo en la ciudad de La Plata los días 5, 6 y 7 de ma-

yo próximo; atento a la importancia de los temas a tratar y a las notas eleva-/ 

das por el señor Procurador General de este Superior Tribunal, de los interesa-

dos en asistir a las mismas, ACORDARON: 1°) Designar para que concurran a las / 

mencionadas Jornadas, en representación de este Poder Judicial, a la señora Ase 

sora de Menores e Incapaces y Defensora de Pobres y Ausentes N° 1 de esta Cir-/ 

cunscripción, Dra. Alcira Teresa Gallardo y al señor Procurador Fiscal de la // 

Tercera Circunscripción Judicial, Dr. Andrés Almaráz, con gastos de inscrip- // 

ción, traslado y viáticos correspondientes pagos. 2') Conceder licencia a los / 

señores Fiscales Ncs. 1 y 2, doctores Alejandro Néstor Sandoval y Alberto Lucio 

Nogués y al Asesor de Menores e Incapaces y Defensor de Pobres y Ausentes N° 2, 

Dr. Liborio Carlos Leguizamón a los efectos de su participación en las Jornadas 

de referencia. SEPTIMO: Oficial Gladys Lucía Ortíz s/licencia pre-parto (Nota / 

N° 1558/88-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota de referencia y la certificación médi 

ca acompañada; atento a lo dispuesto en el Art. 20' del Régimen de Licencias de 

este Poder Judicial, ACORDARON: Conceder a la presentante la primera parte de / 

licencia por maternidad, a partir del día 11 del corriente mes y hasta el 25 de 

mayo inclusive del año en curso. OCTAVO: Juez de la Cámara de Apelaciones en lo 

Civil y Comercial, Dra. Belkys Edith Diez de Cardonas/Pedido licencia por Fe-!  

rias Judiciales. Visto la nota aludida, por la cual la señora Juez mencionada / 

solicita se la autorice a usufructuar las licencias compensatorias que por Fe-! 



Corresponde ACTA N° 1676/88.- 

..// rias le corresponden (julio/87 y diciembre/87-enero/88), a partir del día 

11 del corriente mes; atento haber sido prorrogadas en su oportunidad, por ra-

zones de servicio (cf.Resolución N° 110/87 de Presidencia y Acuerdos N's. 1652 

punto 17' y 1666, punto 6c), ACORDARON: Acceder a lo peticionado, concediendo/ 

las licencias interesadas a partir del día 11 del actual y hasta el 29 de mayo 

inclusive del año en curso. NOVENO: Aspirante a ingresar en la Primera Circuns  

cripción Judicial, Andrés González s/Pedido (Nota N° 1603/88-Sec.Adm.y Sup.)./ 

Visto la nota referida, por la cual el aspirante de mención en el epígrafe so-

licita se revea lo dispuesto en Acuerdo N' 1674. punto 15', peticionando asi-/ 

mismo, se le autorice a someterse a nuevo examen psico-físico, ACORDARON: Dis-

poner la constitución de una Junta Médica para que examine al señor Andrés Gon 

zález, la que estará integrada por la Médico Psiquiatra de este Poder Judicial 

Dra. Gladys Argentina Pozzi y dos médicos psiquiatras que serán designados por 

el señor Director Médico y cuyos honorarios correrán por cuenta del peticionan 

te. DECIMO: Secretaria de la Sala II del Tribunal del Trabajo, Dra. Beatriz //  

Luisa Zanín, solicita licencia compensatoria de Feria. Visto la nota aludida,/ _ 

por la cual la funcionaria mencionadas solicita se le otorguen los días de li-

cencia compensatoria correspondientes a la Feria Judicial ordinaria pasada, // 

que le fueran interrumpidos por razones de servicio (cf.Resolución N° 46/88 de 

Presidencia); atento al informe de Secretaría, del que surge que a la peticio-

nante se le adeudan veintiún (21) días de dicha Feria, ACORDARON: Conceder la/ 

licencia interesada, a partir del día 13 del corriente mes y hasta el 3 de ma-

yo inclusive del año en curso. DECIMO PRIMERO: Auxiliar de Primera Roberto //  

Prieto s/Pedido (Nota N° 1571/88-Sec.Adm.y Sup.). Visto y considerando la nota 

de referencia; atento que no existe mérito suficiente para modificar su situa-

ción de revista, ACORDARON: No hacer lugar a lo peticionado. DECIMO SEGUNDO: / 

Auxiliar Elba Margarita Velázquez s/licencia pre-parto (Nota N° 1627/88-Sec. /  

Adm.y Sup.). Visto la nota aludida y la certificación médica adjunta; atento a 

lo dispuesto por el Art. 20° del Régimen de Licencias de este Poder Judicial,/ 

ACORDARON: Conceder a la presentante la primera parte de licencia por materni-

dad, a partir del día 11 del actual y hasta el 25 de mayo del año en curso, // 

inclusive. DECIMO TERCERO: Juez del Juzgado en lo Civil y Comercial N' 2, Dra.  

Telma C.Bentancur s/Comunicación. Visto las notas elevadas por la titular del/ 



..// Juzgado mencionado, por las cuales da cuenta que, con motivo de la desapa 

rición de documentación de una causa que se tramita por ante esa dependencia,/ 

ha realizado la denuncia penal correspondiente ante el Juzgado N' 1 y, dispues 

to la iniciación de actuaciones sumariales administrativas, de conformidad a / 

lo establecido en Acuerdo N' 478, delegando la tarea instructora del mismo en/ 

el Secretario del Juzgado en lo Criminal y Correccional N° 1, Dr. Carlos Luis/ 

Peralta, ACORDARON: Tener presente las comunicaciones formuladas y estar a las 

resultas de las actuaciones respectivas. DECIMO CUARTO: Tribunal Examinador de  

aspirantes a ingresar al Poder Judicial en la Tercera Circunscripción Judicial  

eleva resultado de exámenes. Visto las Actas labradas por el Tribunal Examina-

dor de aspirantes a ingresar en la Tercera Circunscripción Judicial; y conside 

rando: los resultados obtenidos, lo establecido en la Acordada N' 1129, punto/ 

14° y sus modificatorias N°s. 1407, punto 9°, 1530, punto 12° y 1547, punto 7° 

inc. 1°), ACORDARON: Confeccionar la siguiente lista de orden de mérito de los 

aspirantes aprobados: 1°) LUNA, Luis Dante; 2) GONZALEZ de CASAS, Estella Mari 

3°) MARCENARIO, Carlos Raúl, la que se exhibirá por el término de cinco (5) // 

días hábiles, en el transparente del edificio de los Tribunales d la Tercera/ 7\ 
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